
  

   

 

 

PROGRAM  

Parade učenja Kranj, sreda, 21. maj 2025 

 

Dogajanje v Domu krajanov Primskovo bodo od 15.00 do 19.00 ure soustvarjali organizacije, društva, šole, zavodi 

in posamezniki z naslednjimi vsebinami: 

 

 

PROGRAM ODER: 

 

 

 

 

 

 

 

  

15.00-15.15 Pozdravni nagovor Župan, direktorica, predstavnik ACS 

15.15-15.30 Ljudske pesmi KD Hiša čez cesto 

15.30-15.45 Gorenjski delovni plesi v priredbi Tončke Marolt Folklorno društvo Kokrica 

15.45-15.55 Esperantske pesmi s kitaro Esperantsko društvo Ljubljana 

15.55-16.05 Vadba 1000 gibov Društvo šola zdravja 

16.05-16.20 Pevski nastop slovenskih pesmi Društvo upokojencev Šenčur 

16.20-16.30 Video o potopih Društvo za podvodne dejavnosti Kranj 

16.30-16.45 Rokovnjači, pevci in orgličarji  Društvo upokojencev Naklo 

16.45-16.55 Pogovor – Kreativno s kulturo Zveza kulturnih društev Kranj 

16.55-17.10 Venček koreografij Mažoretni in twirling klub Kranj 

17.10-17.25 Pevski nastop MePZ Petra Liparja DU Kranj in 
MePZ DPD Svoboda Stražišče 

17.25-17.40 Zabavne skladbe s citrami in kitarami Skupina KR kitare in citre 

17.40-17.55 Venček plesov iz Rezije KD Sava Kranj 

17.55-18.00 Pesmice in ples Zasebni vrtec Čarobni svet 

18.00-18.30 Pogovorni kviz za vse generacije Poseben gost: Rok Škrlep 



  

   

 

PROGRAM STOJNICE 

1 Center RS za poklicno izobraževanje Vaše izkušnje so najboljša šola, pridobite zanje še najboljše 
potrdilo – certifikat o NPK 
 
Ponujamo vam informacije in pomoč pri pridobivanju 
certifikata o nacionalni poklicni kvalifikaciji (NPK), ki je 
uradno potrdilo s katerim dokazujete vašo usposobljenost 
za opravljanje poklica.  
 
V postopku pridobivanja NPK se upoštevajo vsa znanja in 
spretnosti ne glede na to kje in na kakšen način ste jih 
pridobili. Upošteva se torej vse tisto, kar ste pridobili v 
različnih šolskih ali nešolskih oblikah izobraževanja, z 
delom, ki ga opravljate pri delodajalcih, s študentskim 
delom, prostovoljnim delom ali prostočasnimi dejavnostmi, 
udeležbo na neformalnih programih izobraževanja ali 
tečajih, samostojnim učenjem, uporabo različnih medijev in 
podobno. 
 
Pridružite se mnogim, ki so svoje delovne izkušnje in znanja 
že unovčili in si zagotovili dodatne priložnosti na trgu dela. 

2 Center trajnostne mobilnosti Na stojnici Centra trajnostne mobilnosti vam bomo 
predstavili sistem avtomatizirane izposoje koles Gorenjska 
Bike, načine, kako se lahko vanj registrirate in splošne 
pogoje in pravila izposojanja koles. Na bližnji postaji KD 
Primskovo, vam bomo pokazali kako poteka izposoja in 
vračilo koles, kako se uporablja električna kolesa iz sistema 
izposoje in kolesa boste lahko na lokaciji tudi preizkusili. 

3 CSD Gorenjska- Labirint & Katapult Naša programa, Labirint in Stanovanjska skupina Katapult, 
sta namenjena podpori posameznikom, ki se soočajo z izzivi 
povezanimi z drogami in zasvojenostjo. 
• Labirint – prostor za informacije, podporo in pomoč 
vsem, ki jih zanima tematika drog, potrebujejo svetovanje ali 
iščejo pot iz zasvojenosti. 
• Stanovanjska skupina Katapult – namestitveni 
program za tiste, ki so vzpostavili abstinenco in si želijo 
ustvariti novo, zadovoljujočo prihodnost. Skozi osebno rast, 
povezovanje in odgovornost posamezniki razvijajo 
samostojnost ter se učijo, kako poskrbeti zase ob drugih. 
Naša osrednja vrednota je skrb – skrb zase, za druge in za 
boljšo prihodnost. Verjamemo, da prava podpora in varno 
okolje omogočata resnične spremembe. 
Obiščite našo stojnico, kjer bomo delili informacije, 
odgovarjali na vprašanja in nudili priložnost za pogovor. 
Skupaj lahko naredimo prvi korak k pozitivni spremembi! 

4 Dom upokojencev Kranj Na stojnici bomo predstavili Dnevni center, naše aktivnosti, 
komu je namenjen in kakšen je postopek vključitve. Imeli 
bomo tudi zloženke. 

5 Društvo za podvodne dejavnosti Kranj - Predstavitev društva ter aktivnosti 
- Predstavitev potapljanja 
- Predstavitev tečajev 
- Predstavitev potapljaške opreme 



  

   

- Igrice za obiskovalce (sestavljanje opreme, 
oviratlon) 

6 Društvo Šola zdravja, podružnica Kranj Člani Društva Šola zdravja bomo na stojnici s pomočjo 
zgibank, biltenov, plakatov in nazornega prikaza predstavili 
namen ter vsebino svojega delovanja. 

7 Društvo upokojence Kranj - sekcija za 
ročna dela 

Predstavitev ročnih del, kot so izdelki in strukture iz 
odpadnih materialov, izdelki in nakit iz perlic, kvačkana dela 
kot so razni okraski, lutke in košare, ter pleteni copatki. Na 
stojnici bodo tudi čestitke za različne praznike iz quilling 
paper in iz našitkov. 

8 Društvo upokojencev Šenčur – 
rokodelska delavnica 

Na pobudo dveh članic in predsednika Društva upokojencev 
Šenčur g. Cirila Sitarja smo v začetku pomladi 2024 
ustanovili rokodelsko skupino. Enkrat tedensko se 
srečujemo v prostorih društva v Medgeneracijskem centru 
Šenčur, kjer ustvarjamo, se učimo novih veščin in si 
pomagamo pri svojih 
projektih. Torej se imamo lepo. 
 
Če želite, se nam lahko pridružite vsako sredo od 16. do 18. 
ure. Vabljeni tudi mlajši, ki bi se želeli naučiti česa novega. 

9 Esperantsko društvo Ljubljana Na stojnici bomo predstavili slovenska dela prevedena v 
esperanto (Sonetni venec Franceta Prešerna, V zlatem 
čolnu Srečka Kosovela, Visoško kroniko Ivana Tavčarja). 
Predstavili bomo literaturo, tudi otroško, ki je iz drugih 
jezikov prevedena v esperanto ali originalno napisana v 
esperantu. Obiskovalci se bodo lahko preizkusili v ugankah 
ali v igri »Spomin.«. 

10 Fundacija Vincenca Drakslerja Predstavili bomo primere ponovne rabe: oblačila (predelava, 
popravilo, podarimo dalje), obnovljeno pohištvo, redesign 
izdelkov (predmeti, ki so morda izgubili svojo primarno 
funkcijo, se lahko s premišljenim oblikovanjem prilagodijo za 
novo uporabo. To vključuje, na primer, predelavo starih vrat 
v mize ali preoblikovanje kovinskih elementov v dekorativne 
dodatke), šivanje iz rabljenega tekstila in unikatni izdelki iz 
odpadnih materialov (leseni ostanki, kovinski deli ali 
plastične komponente). 

11 Gobarsko društvo Kranj Na stojnici Gobarskega društva Kranj si boste lahko 
ogledali literaturo o gobah in prinesenih bo nekaj 
zgodnjih primerkov gob, ki rastejo v tem obdobju. Te 
gobe pa nam bodo služile, da jih bomo preko spletnih 
rešitev (mobilni telefoni, tablični računalniki) poskušali 
prepoznati in videti, koliko se lahko zanesemo na 
umetno inteligenco. 

12 Gorenjski muzej Kranj Predstavili bom raznolike aktivnosti Gorenjskega 
muzeja in aktualne razstave.  
Leto 2025 poteka v znamenju 100. obletnice rojstva 
Vladimirja Makuca (1925–2016), enega 
najpomembnejših slovenskih likovnih umetnikov 
druge polovice 20. in začetka 21. stoletja. Ob tej 
priložnosti bodo številne razstave predstavile njegovo 
bogato umetniško zapuščino. 

13 Hortikulturno društvo Kranj  Na stojnici bomo predstavili naše dejavnosti: 
varovanje zaščitenih rastlin v naravi in na našem vrtu 
in preganjanje, oziroma iztrebljanje tujerodnih 
invazivnih rastlin v naravi in na našem vrtu. Imeli smo 
namreč že nekaj primerov invazivnega orjaškega 



  

   

dežena. Za odstranitev smo angažirali pristojno 
službo. Tema bo tudi varovanje narave, ki jo vedno 
obravnavamo pri naši pedagoški dejavnosti ob obiskih 
otrok iz kranjskih vrtcev in šol. Uporabili bomo slikovni 
material, ki nam ga bo odstopil Zavod za varstvo 
naravne dediščine Kranj. Na stojnici bomo z 
obiskovalci razpravljali o pomenu naših dejavnosti za 
zdravo okolje, s poudarkom na vzgoji mladih.  

14 KD Sava Kranj Na stojnici se bo predstavila likovna sekcija 
Kulturnega društva Sava Kranj. Prisotni slikarji bodo 
predstavljali likovno umetnost na stojnici ter spodbujali 
obiskovalce, da tudi sami poprimejo za čopič. 

15 Komunala Kranj Predstavitev dejavnosti Komunale Kranj in 
pripomočkov za lažje ravnanje z odpadki; prikaz 
ločevanja odpadkov; predstavitev pomena pitja vode 
iz pipe; predstavitev delovanja Centralne čistilne 
naprave Kranj in področja odpadnih voda; kolo 
znanja z nagradami; predstavitev ponovne rabe - 
Fundacija Vincenca Drakslerja.  

16 Kulturno umetniško društvo LIK 
Naklo 

Na stojnici bomo pripravili skupinsko slikarsko 
razstavo portretov cesarja Franca Jožefa, ki so jih 
naslikali naši člani. Cesar, ki je bil med našimi ljudmi 
priljubljen, je obiskal tudi mesto Kranj. To se je zgodilo 
pred 142 leti, zato smo leta 2023, ob okrogli obletnici 
tega dogodka, na ta zgodovinski obisk spomnili 
številne Kranjčane, in sicer z govorom na prireditvi 
Prešernov smenj ter kasneje še z nastopom na 
jesenskem prazniku piva in kranjske klobase.  
 
V zvezi s cesarjem Francem Jožefom je zelo poznana 
tudi simpatična ljudska pripoved o tem, kako je 
kranjska klobasa dobila ime. To pripoved omenja tudi 
dr. Janez Bogataj v svoji ugledni knjigi Mojstrovine s 
kranjsko klobaso. Naše kulturno umetniško društvo 
LIK Naklo se je lotilo interpretacije pripovedi s tekstom 
v verzih in s slikami, ki se prikažejo s pomočjo 
namiznega gledališča kamišibaj. Predvidoma bosta s 
kamišibajem nastopila dva kostumirana izvajalca. 
Načrtujemo dva nastopa s kamišibajem, in sicer v 
času, ko bo največ  obiskovalcev v bližini naše 
stojnice. Odgovarjali bomo na morebitna vprašanja 
gledalcev - o kamišibaju, o zgodbi itd. Poskušali bomo 
tudi dobiti od njih kakšen predlog za nadaljnje 
razvijanje zgodbe. 
 
Na stojnici bomo imeli za obiskovalce pripravljeno 
pokušino Čaja dr. Voglarja. 

17 Mažoretni in twirling klub Kranj Mažoretni in twirling klub Kranj sestavlja 90 članic, ki 
se udejstvujejo v twirling in mažoretni dejavnosti. 
Twirling je šport, ki združuje plesne, gimnastične in 
akrobatske elemente s prav posebno palivo. Mažoreta 
pa je dekle, ki pleše, koraka in vrti palico ob spremljavi 
pihalnega orkestra. Dekleta se redno udeležujejo 
državnih in mednarodnih tekmovanj ter nastopov in 
festivalov po Sloveniji in v tujini.  

18 Medgeneracijsko društvo z roko v 
roki 

Medgeneracijsko društvo Z roko v roki je bilo 
ustanovljeno 13.12.2006. Namen  društva in skupin za 
samopomoč je izvajanje programov za starejšo 
generacijo, razvijanje prostovoljskega dela, priprava 



  

   

srednje generacije na starost, ustvarjanje pogojev za 
smiselno in kakovostno življenje starih ljudi na 
področju medčloveških odnosov ter odpravljanje 
predsodkov o starosti ter medgeneracijska 
solidarnost.  Drugi program društva je individualno 
družabništvo namenjeno starostnikom, ki se srečanj 
skupin ne morejo udeležiti. Tretji program, ki ga 
društvo izvaja je vsakoletni Medgeneracijski tabor ( v 
trajanju 5 dni), ki je namenjen   povezovanju 
predstavnikov vseh treh generacij. Na stojnici bomo 
predstavili naše aktivnosti z letaki, zloženkami, 
literaturo in tudi z izdelki naših skupin. Nagovorili 
bomo Kranjčane k sodelovanju v društvu, mlajše k 
prostovoljstvu, starejšim pa znamo polepšati samotne 
in osamljene dni. 

19 Medobčinsko društvo slepih in 
slabovidnih Kranj 

Na stojnici bodo člani MDSS Kranj predstavljali 
aktivnosti, ki jih društvo preko šestih posebnih 
socialnih programov za slepe in slabovidne izvaja. Ob 
enem bomo na stojnici predstavili Brajevo pisavo, 
tipanke… Predvsem pa bodo imeli obiskovalci 
možnost izvedeti, katere pravice iz naslova okvare 
vida imajo slepe in slabovidne osebe po slovenski 
zakonodaji. Prav tako bomo na voljo za svetovanje v 
zvezi s tehničnimi pripomočki za osebe z okvaro vida. 

20 Mestna knjižnica Kranj Na stojnici boste lahko srečali Modrega psa, otroke 
pripeljali na ustvarjalno delavnico in spoznali naše 
dejavnosti, ki vam jih ponujamo brezplačno. Lahko se 
boste vpisali v knjižnico in si že takoj izposodili knjige. 
Knjižničarji bodo z veseljem odgovarjali na vaša 
vprašanja in skrbeli za navdih pri branju. 

21 OZG, ZD Kranj Center za krepitev 
zdravja 

Na dogodku bomo izvajali promocijo presejalnih 
programov DORA, ZORA in SVIT. Prav tako bomo 
izvajali preventivne aktivnosti na temo alkohola in 
kajenja. Pripravili bomo poligon, kjer bodo lahko 
udeleženci preverili s pomočjo »očal opitosti« kako 
alkohol onemogoči naše spretnosti pri gibanju in 
vsakdanjih opravilih. Za otroke bomo pripravili igro v 
kateri bodo lahko preverili svoje znanje o zdravih 
navadah. 

22 RKS – Območno združenje Kranj 

 
Na letošnji Paradi učenja bo Rdeči križ Slovenije – 
Območno združenje Kranj, na stojnici predstavil 
Temeljne postopke oživljanja in izvedel predstavitev in 
prikaz delovanja defibrilatorja – AEDja. 

23 Skupnost VSŠ Skupnost višjih strokovnih šol RS se bo na Paradi 
učenja predstavljala na stojnici skupaj z Višjo 
strokovno šolo ŠC Kranj. Obiskovalcem bomo 
predstavili dejavnosti Skupnosti VSŠ s poudarkom na 
ponudbi izobraževalnih programov višješolskega 
strokovnega izobraževanja ter možnostmi za 
mednarodno mobilnost in projektno sodelovanje. Višja 
strokovna šola ŠC Kranj bo predstavila svoje 
programe mehatronike, računalništva in informatike, 
elektroenergetike, varovanja, organizatorja socialne 
mreže in ekonomije. Študenti bodo obiskovalcem 
predstavili VR očala in druge tehnologije, ki jih 
uporabljajo pri izobraževalnem procesu. 



  

   

24 Šolski center Kranj SESGŠ Kranj Na stojnici bomo predstavili poklice za katere 
izobražujemo na naši šoli: ekonomski tehnik, gradbeni 
tehnik, frizer, pečar, slikopleskar, zidar, tesar in nov 
program Kranju, zdravstveni delavec. Ob stojnici 
bomo ponudili delavnico: Kitke na 1000 in 1 način. 
Dijaki in dijakinje vas bodo naučili plesti kitke in kite na 
različne načine. 

25 Uprava za obrambo Kranj / MORS Uprava za obrambo se bo tudi letos predstavila z 
informacijami, kako sodelovati s Slovensko vojsko ter 
kako do kariere v Slovenski vojski. Možno bo dobiti 
informacije o taborih MORS in mladi, tako zimskem 
kakor tudi o poletnem taboru, ki sta namenjena 
nepolnoletnim dijakom. Informacije o Vojaškem 
taboru, ki je namenjen polnoletnim dijakom in 
študentom, ter informacije o izvajanju COD izzivov. 
Vse o poklicu vojaka, tako o pogojih kot tudi o tem kaj 
pomeni biti vojak. Potem so tu informacije o 
štipendijah ter o razpisih za študij na vojaških 
akademijah v tujini. Pri nas je možno dobiti informacije 
tudi o Prostovoljnem služenju vojaškega roka, ki je 
namenjen mladim do 30. leta starosti ter informacije o 
tem kako postati naš pripadnik pogodbene rezerve, 
vse o pogojih, usposabljanjih in o obveznostih ter 
pravicah pogodbenih rezervistov. Na stojnici bomo 
imeli tudi promocijska sredstva. Seveda pa smo na 
stojnici pripravljeni tudi na druge pogovore, kar se tiče 
naše službe. 

26 Visoka šola za gradbeno inženirstvo 
Kranj 

Na stojnici bomo predstavili dejavnosti, ki potekajo na 
VŠGI Kranj:  
- izvedbo izrednega študija gradbeništva, ki je 
namenjen zaposlenim osebam, 
- organizacijo strokovnih predavanj s področja 
gradbeništva, 
- strokovne projekte, ki jih izvajamo v okviru Inštituta 
za strokovno in razvojno delo VŠGI Kranj. 

27 Zavod RS za varstvo narave  
Letos smo se odločili, da bi predstavili dve tematiki: 
eno z vsebino o invazivkah (Invazivnih tujerodnih 
vrstah) ter drugo z geološkimi temami (minerali, 
kristali, fosili).  
Na stojnici bomo poleg gradiva, ki ga imamo izvedli 
tudi nekaj aktivnosti, ki se nanašajo na prej omenjene 
teme. Glede invazivk bo na stojnici prepoznavanje 
izbranih invazivk (tiste, ki bodo v tem času že 
odganjale in so prisotne v Kranju), igro: domorodno ali 
tujerodno, kjer bodo obiskovalci ugotavljali kaj je. Nato 
imamo v planu situacijske igre in igro najdi vsiljivca 
(tujerodno, domorodno). Poleg aktivnosti pa bo na 
izbiro tudi reševanje križank in rebusov za najmlajše 
ter slikovno gradivo.  
Glede geoloških vsebin se bomo posvetili mineralom 
(kristalom) ter fosilom. Razlika med mineralom in 
kristalom, lastnosti mineralov, prepoznavanje 
mineralov, kamnin in fosilov (?). 
Pozornost bomo namenili tudi ohranjanju/varstvu 
fosilov in mineralov, kar se navezuje na temo trajnost. 
Na to temo bomo izvedli nekaj aktivnosti in mogoče 
predstavitev. Ozaveščanje ljudi glede pomembnosti 
najdbe fosilov/mineralov, kaj storiti v primeru najdbe. 



  

   

Aktivnosti bodo povezane tudi z »geološkim 
bontonom«. Na stojnici bomo obiskovalcem ponudili 
različne zgibanke (glede različnih naravovarstvenih 
tem), za aktivno sodelovanje in preverjanje 
naučenega pa bodo na voljo križanke, spomin in 
slikovno gradivo (pobarvanke).  

28 Zveza kulturnih društev Kranj Na stojnici vam bomo prestavili dejavnosti kulturnih 
društev in možnosti vključevanja v njihove aktivnosti. 

29 Zavod za turizem in kulturo Kranj  Škrat Kranček animira obiskovalce in deli piškotke 
Visit Kranj.  

 

 

 


